Nervová soustava

1.
U pacienta došlo k rozsáhlému krvácení v levé polovině mozku. Co pravděpodobně nastane?

A)
Pacient bude mít ochrnutou levou polovinu těla.

B)
Pacient bude mít ochrnutou pravou polovinu těla.

C)
Pacient bude ochrnutý od pasu dolů.

2.
Počet nervových buněk:

A)
se od narození nemění

B)
se  během života snižuje

C)
se po narození zvyšuje v souvislosti s učením

3.
Krátký výběžek nervové buňky se nazývá:

A)
neuron

B)
dendrit

C)
neurit

4.
Co platí o mozečku?

A)
Řídí rovnovážné ústrojí.

B)
Úzce spolupracuje s hormonální soustavou.

C)
Je centrem vrozených reflexů.

5.
U člověka došlo k velkému rozvoji:

A)
mezimozku

B)
koncového mozku

C)
prodloužené míchy

6.
Na povrchu mozku se nachází:

A)
podvěsek mozkový

B)
bílá hmota mozková

C)
šedá hmota mozková

7.
Nepodmíněné reflexy:

A)
jsou vrozené

B)
vznikají  pouze během dětství

C)
vznikají během  celého života

8.
Podmíněnými reflexy se podrobněji zabýval:

A)
Charles Darwin

B)
I.P. Pavlov

C)
Jan Jánský

9.
Součástí ústřední nervové soustavy není/nejsou:

A)
mícha

B)
obvodové nervy

C)
mozek

10.
Při nedostaku kyslíku odumírají mozkové buňky:

A)
přibližně po 3 - 5 minutách

B)
přibližně po 15 minutách

C)
asi za hodinu

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	1b
	0b

	2.
	0b
	1b
	0b

	3.
	0b
	1b
	0b

	4.
	1b
	0b
	0b

	5.
	0b
	1b
	0b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	0b
	1b
	0b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	1b
	0b
	0b


